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Spezifikationen

Produktmodel l : F11-C
Abmessungen: 317 mm*240 mm*370 mm (mit 
Schale) Material: lebensmittelechtes ABS
Gewicht: etwa 2,6 kg
Futterart: 5 ~ 15 mm (Trockenfutter) 
Verwendung für: Katzen/kleine Hunde
Volumen: 4,5 l
Stromversorgung: Adapter DC 5V 1A / 3* Batterien 
Größe D Nennspannung: DC 5V
Nennleistung: 0,5 W 
Betriebstemperatur: 5°C-50°C

 

Futterbehälter



Aufstellen und Montieren des Anlegers
Heben Sie den Riegel an
Halten Sie die Verriegelung mit dem Zeigefinger fest und heben Sie sie nach 
oben, um den Deckel zu öffnen.

Legen Sie den absorbierenden Beutel
Öffnen Sie den Behälter mit dem Absorptionsmittel auf dem oberen Deckel, 
ziehen Sie das durchsichtige Packpapier vom Beutel ab, legen Sie es in den 
Behälter und verschließen Sie ihn.

Anschließen der Stromversorgung

1) Batteriebetrieb: Entfernen Sie die Batterieabdeckung, indem Sie den Clip 
lösen, legen Sie 3 hochwertige Alkalibatterien vom Typ "D" ein und setzen Sie 
die Batterieabdeckung wieder ein. Hinweis: Verwenden Sie sichere und 
standardmäßige Alkalibatterien. Mischen Sie keine Batterien mit 
unterschiedlichen Spezifikationen und Modellen.
2) Stromversorgung über den Netzadapter: Schließen Sie den Netzadapter 
an und stecken Sie das Netzkabel in eine Steckdose.

Einbau der Futterschale

Kippen Sie den Sockel leicht an und richten Sie die Schalenhalterungen für den 
Einbau am Sockel aus; für den Ausbau gelten die gleichen Schritte.
Füllen Sie die Schale mit Futter

Öffnen Sie den Deckel und füllen Sie den Behälter mit der richtigen Menge an 
Trockenfutter, die deutlich über der Tagesration liegt. Um das Futter so frisch 
wie möglich zu halten, empfehlen wir, das Futter für bis zu 10 Tage zu laden.

Selbstkontrolle der Korngröße:

(Einheit: mm)



Einrichtung der Haustierfütterung

Zugang zur APP erhalten

Scannen Sie den qR-Code und laden Sie die 
 

Klicken Sie auf den "+"-Button oben auf der Startseite und fügen Sie das Gerät gemäß
Leitlinien.

Die APP herunterladen

Hinweis: Nur 2.4Ghz und 5Ghz sind erlaubt oder gemischte Frequenzen 
sind für dieses Gerät nicht geeignet.

Programmierte Fütterungseinstellungen
Der Futterautomat gibt Futter auf der Grundlage der programmierten Fütterung aus, und 
die Benutzer können entsprechende Fütterungsbenachrichtigungen erhalten.

Zurücksetzen der Tierfutterstation.  
Drücken Sie die Setup-Taste für 5 Sekunden, um die Zuführung zurückzusetzen, bis Sie den Ton 
hören
"Di". Die Verbindungsanzeige blinkt schnell und Sie können nun versuchen, die Zuführung wieder 
anzuschließen.

Fernspeisung

Rufen Sie die Seite mit den Geräteeinstellungen auf, klicken Sie auf "Füttern", 
um Portionen auszuwählen, und klicken Sie auf "Füttern", um die Fernfütterung 
abzuschließen.

Hinweis: Benutzer können nicht 
batteriebetrieben speisen.

Ihre Haustiere über APP, wenn der Spender

Manuelle F ü t t e r u n g  

APP herunter; Melden Sie sich an oder registrieren Sie ein Konto;



Öffnen Sie die obere Tür und drücken Sie einmal die Einstelltaste, dann gibt das Gerät eine 
Portion von etwa 10 Gramm aus.
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Demontage und Reinigung
Ausschalten

Trennen Sie das Gerät von der Stromversorgung und 

entfernen Sie die Alkalibatterien. Reinigung des 

Einfülltrichters

1) Zum Zerlegen fassen Sie den Behälter an beiden Seiten und heben ihn an.
2) Entfernen Sie das Laufrad und den Antriebsmechanismus.
3) Der Hauptteil des Futters ist nicht s p ü l m a s c h i n e n f e s t . Tauchen Sie das 
Gehäuse nicht in Wasser ein. Dies könnte die interne Elektronik beschädigen 
und zu einem Kurzschluss der Batterie, einem elektrischen Schlag oder 
einem Brand führen.
4) Vergewissern Sie sich, dass alle Teile vollständig sauber und trocken sind, bevor 

Sie den Behälter füllen.

Einbau des Einfülltrichters
1) Richten Sie das Tablett an den Nuten des Gehäuses aus und drücken Sie es hinein.

2) Bringen Sie den Zerkleinerer und den Rotor wie oben gezeigt an (beachten 
Sie die Richtung der "+"-Form).
3) Richten Sie den unteren Rotordeckel an den Nuten aus und drehen Sie ihn 
gegen den Uhrzeigersinn, bis Sie ein Klicken hören.
4) Stellen Sie den Rotor ein und vergewissern Sie sich, dass die 
Gummiteile die Auslassöffnung des Förderers wie in der Abbildung 
gezeigt abdecken.





Wenn das Laufrad nicht sicher befestigt ist, kann die Maschine möglicherweise 
keine Lebensmittel ausgeben.
Reinigung der Schüssel
Der Futternapf kann in der Spülmaschine gereinigt werden, nachdem er vom Gerät 
abgenommen wurde.

Reinigung des Körpers
Wischen Sie es mit einem trockenen, weichen Tuch ab. Das Gehäuse ist nicht 
wasserdicht, verwenden Sie kein nasses Tuch.
Auswechseln des Absorptionsbeutels
Öffnen Sie den Deckel des Absorptionsbeutelbehälters und ersetzen Sie ihn. Wir 
empfehlen, ihn alle ein bis zwei Monate auszutauschen.
Ersetzen von Alkalibatterien
Trennen und öffnen Sie die Batterieabdeckung an der Unterseite, dann können 
die Batterien ausgetauscht werden. Hinweis

- Lagern Sie den Futterbehälter nach der Reinigung an einem trockenen Ort.
- Füllen Sie das Futter regelmäßig auf.
- Bitte reinigen und pflegen Sie das Gerät regelmäßig, um die Lebensdauer 
des Futterautomaten zu verlängern.



Sicherheitsmaßnahmen
Lesen Sie alle Anweisungen sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät benutzen.

1. Überprüfen Sie die Stromversorgung, bevor Sie das Haus verlassen.
2.Das Gerät verfügt über eine RTC-Zeitspeicherfunktion, so dass die 
Zeitschaltuhr auch nach dem Ausschalten weiterläuft.
3.Achten Sie auf die Batteriestatusanzeige. Wenn das Gerät mit Batterien 
betrieben wird, muss der Benutzer die Batterien austauschen, wenn 
"E5:LP" auf dem Bildschirm des Geräts erscheint.
4.Es wird empfohlen, die Batterien einmal im Jahr zu wechseln.
5. Wenn das Gerät mit Batterien betrieben wird, ist es richtig, dass das 
Symbol für die Leistungsmenge von Zeit zu Zeit aufgrund hoher 
Stromspitzen schwanken kann.

Lagerung des Geräts

1.Das Gerät muss waagerecht und stabil aufgestellt werden. Es darf nicht 
auf eine Seite gekippt und geschaukelt oder auf den Kopf gestellt werden.
2.Lagern Sie das Gerät an einem trockenen Ort und setzen Sie es nicht 
dem Sonnenlicht aus. Stellen Sie das Gerät auch nicht in einer erhöhten 
Position auf, um Schäden durch Herunterfallen zu vermeiden.
3.Entfernen Sie außer dem Futternapf und dem F u t t e r b e h ä l t e r  
keine anderen Teile aus dem Futterautomaten.
4.Legen Sie keine Gegenstände auf das Futter.
5.Achten Sie darauf, dass in der Nähe des Futterauslasses keine 
Hindernisse vorhanden sind, damit die Tiere ordnungsgemäß gefüttert 
werden können.
Achtung

- NUR in Innenräumen verwenden.
- Nicht spülmaschinenfest. Nur von Hand reinigen.
- Nur für Trockenfutter. Am besten geeignet für Futter mit einem 
Durchmesser von 5-15 mm oder kleiner.
- NICHT EMPFOHLEN für Welpen und Kätzchen unter 7 Monaten oder für
sie den Futternapf nicht erreichen können.
- Verwenden Sie dieses Futtermittel NICHT für Welpen, Kätzchen, Hunde oder 
Katzen mit einer endgültigen Behinderung.
- NUR für Hunde und Katzen geeignet.
- Erlauben Sie kleinen Kindern NICHT, auf, in oder in der Nähe des 
Futterautomaten zu spielen.
- Ersetzen Sie die Batterien immer durch 3 neue Batterien der Größe 
"D", bevor Sie den Feeder für längere Zeit verlassen.
- Stecken Sie KEINE Fremdkörper in den Einzug.



- Benutzen Sie den Futterautomaten NICHT ohne die Schale, die Futterschale und den 
Deckel.

- Um Stolperfallen zu vermeiden, halten Sie das Netzkabel immer außerhalb der 
Reichweite Ihrer Füße.

- Das Produkt muss auf eine ebene Fläche gestellt werden.
- Zerlegen Sie den Futterautomaten NICHT mit Ausnahme der Schale, des Deckels und 

der Batterieabdeckung.
- Entsorgen Sie alle Verpackungsmaterialien auf geeignete Weise. Einige 
Artikel können in Plastikbeuteln verpackt sein; diese Beutel können zum 
Ersticken führen; außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren 
aufbewahren.
- Nehmen Sie KEINE Reparaturen oder Änderungen an der Zuführung vor.
- Wenn Sie Zweifel an der richtigen Größe von LARGE für Ihr Haustier haben, 
fragen Sie Ihren Tierarzt.



Schutz der Umwelt

Elektronikschrott, der gemäß der EU-Richtlinie gekennzeichnet ist, darf nicht mit anderen 
Siedlungsabfällen entsorgt werden. Er unterliegt der getrennten Sammlung und dem Recycling 
an ausgewiesenen Standorten. Indem Sie sicherstellen, dass er ordnungsgemäß entsorgt wird, 
können Sie mögliche negative Folgen für die Umwelt und die menschliche Gesundheit 
vermeiden. Das Sammelsystem für Altgeräte entspricht den örtlichen Umweltvorschriften für die 
Abfallentsorgung. Für nähere Informationen wenden Sie sich bitte an die Gemeindeverwaltung, 
die Abfallbehandlungsanlage oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

Das Produkt entspricht den Anforderungen der so genannten Richtlinien des neuen 
Konzepts der Europäischen Union (EU) zu Fragen der Anwendungssicherheit, der 
Gesundheit und des Umweltschutzes,
in denen die zu erkennenden und zu beseitigenden Gefahren aufgeführt sind. Dieses Dokument ist 

eine Übersetzung der Originalbetriebsanleitung des Herstellers.

Das Gerät ist mit einem wiederaufladbaren Akku ausgestattet, der aufgrund seiner physikalischen und 
chemischen Struktur mit der Zeit und dem Gebrauch altert. Der Hersteller gibt eine maximale 
Betriebszeit für das Gerät unter Laborbedingungen an, bei denen die Betriebsbedingungen für das 
Gerät optimal sind und bei denen der Geräteakku neu und vollständig geladen ist. Die tatsächliche 
Betriebszeit kann von der im Angebot angegebenen abweichen und ist kein Mangel des Geräts, 
sondern ein Fehler.
Produkt. Das Produkt muss regelmäßig durch den Benutzer oder eine spezialisierte Servicestelle auf 
eigene Kosten gewartet (gereinigt) werden. Sofern in der Betriebsanleitung keine Angaben zur 
notwendigen zyklischen Wartung oder I n s t a n d h a l t u n g  gemacht werden, ist die Abweichung des 
physikalischen Zustandes des Produktes von dem eines physikalisch neuen Produktes regelmäßig, 
mindestens einmal wöchentlich, zu beurteilen. Wird eine Abweichung festgestellt, so sind unverzüglich 
Wartungs- (Reinigungs-) oder Instandhaltungsmaßnahmen durchzuführen. Wird eine ordnungsgemäße 
Wartung (Reinigung) nicht durchgeführt und auf eine festgestellte Abweichung nicht reagiert, kann dies zu 
dauerhaften Schäden führen.
Der Garantiegeber haftet nicht für Schäden, die durch Fahrlässigkeit verursacht werden LI-ION Akku
Das Gerät ist mit einem LI ION Lithium-Ionen-Akku ausgestattet, der aufgrund seiner physikalischen 
und chemischen Struktur mit der Zeit und dem Gebrauch altert. Der Hersteller gibt eine maximale 
Betriebsdauer für das Gerät unter Laborbedingungen an, wenn die Betriebsbedingungen für das Gerät 
optimal sind und der Akku selbst neu und voll geladen ist. Die tatsächliche Betriebsdauer kann von der 
im Angebot angegebenen abweichen und ist kein Mangel des Geräts, sondern eine Eigenschaft des 
Produkts. Um die maximale Lebensdauer des Akkus zu erhalten, wird nicht empfohlen, den Akku auf 
weniger als 3,18 V oder 15% der Gesamtkapazität zu entladen. Niedrigere Werte, wie z. B. 2,5 V für 
eine Zelle, führen zu einer dauerhaften Beschädigung des Akkus und sind nicht durch die Garantie 
abgedeckt. Wenn Sie den Akku oder das gesamte Gerät länger als einen Monat nicht verwenden, 
laden Sie den Akku auf 50 % auf und überprüfen Sie den Ladezustand regelmäßig alle zwei Monate.
Lagern Sie den Akku und das Gerät an einem trockenen Ort, geschützt vor Sonne und negativen 
Temperaturen.
LIPO-Akku
Das Gerät ist mit einem LI PO-Akku (Lithium-Polymer-Akku) ausgestattet, der aufgrund seiner 
physikalischen und chemischen Struktur mit der Zeit und dem Gebrauch altert. Der Hersteller gibt eine 
maximale Betriebsdauer für das Gerät unter Laborbedingungen an, wenn die Betriebsbedingungen für 
das Gerät optimal sind und der Akku selbst neu und voll geladen ist. Die tatsächliche Betriebsdauer 



kann von der im Angebot angegebenen abweichen und ist kein Mangel des Geräts, sondern eine 
Eigenschaft des Produkts. Um die maximale Lebensdauer des Akkus zu erhalten, wird empfohlen, den 
Akku nicht auf weniger als 3,5 Volt oder 5% der Gesamtkapazität zu entladen. Niedrigere Werte, wie z. 
B. 3,2 V für eine Zelle, führen zu einer dauerhaften Beschädigung des Akkus und sind nicht durch die 
Garantie abgedeckt. Wenn Sie den Akku oder das gesamte Gerät länger als einen Monat nicht 
verwenden, laden Sie den Akku auf 50 % auf und überprüfen Sie den Ladezustand regelmäßig alle 
zwei Monate. Lagern Sie den Akku und das Gerät an einem trockenen Ort, geschützt vor Sonne und 
negativen Temperaturen.

Konformitätserklärung, Garantie und Nachgarantieservice
 
Das Gerät ist für die Verwendung in EU-Ländern zugelassen und trägt daher die CE-Kennzeichnung.
Alle erforderlichen Unterlagen sind auf der Website www.elektro-halsbander.de verfügbar.
Änderungen der technischen Parameter, Merkmale und Druckfehler sind vorbehalten.
 
Servicezentrum und Vertrieb
 
Elektro-halsbander.de
Sedmidomky 459/8
101 00 Prag
Tschechische Republik
Telefon: +49 176 34 433 212
E-Mail: info@elektro-halsbander.de




